EBvikd Metoofio IloAvteyveio
YxoAn Epappoopiévwv Mabnuatucov kat Puouwyv Emomuoy

Eapwij Etétocny EPTAXTHPIAKHY @YIIKHY I 04/09/2014

Anavrijore _oro_mpdro Oéua kol oro 3 ond ra 4 epyocrnproxd Oéuara. Ta Géuarta civai
icodbvaua. Kleiord pifflia-onueidoeig var kivyrd. Adigpreia: 2 opeg.

YretBuvoc Tov pediparoc: A. I'eopyakiiog

Ofpa 1: (x) Zeéva mvmc(x Kataypawete og oTRAEG GAovg Toug apbpode: 0,001762; 3,1415; 267980,
1,2738%10°;, 8,1322% 10° pe 1, 2, 3 wou 4 onuoviikd yneie avrictoye kdvovrog Tig katdAinieg
OTPOYYVAOTOUGEL,.

(B) No. Bpebein Tipm TG f KoL TO GO0 TG:

(i) f(x y)=2x"+5) xor x=2,050%0,012, y=1,540 = 0,023

(i) f(x,y)=xy>, ko x=01250£0,0025, y =0,1250+0,0025

(v) Mio xwlwdpik paPdog éxer axtiva #=2,30 = 0,03 cm xon pnkog [=6,50 = 0,05 m. Tléco eivar To
10c0oTINi0 GPAEANS oToV GYKO TOL KLAVEpov mov vmoAoyiletor pe Tig Tyég avtég Av 1 pale Tov
KuAivdpov petpfiBnke ion pe M=516 + 3 g, mow eivar 1} TokvOTHTO p TOV VAKOD NG paPoov Kot Too T0

oQaApa ™G, op.

Ofpug 2: (EEdaptnon g avrictactg aywyob-forepapiov and tn -Osppoxkpacio)

a) H oyton mov cvvdéel v avtictaon R pe tn Geppokpacio 6 eivor givar ypoppiky} 1 pun yPOLUIKT,
eEnyfote kot ddote T yevikn oxéor wov woydel. (B) Extéleon tov mewpdparos. EEnyfiote avaivtikd mig
vroloyicate ywo Tig Tpeis Swgpoperikés Oeppokpacisg T=1500, 2000, 2500 °K v wyd P mov
axtvoBoleiton and tov Aaprtipa (avtictoon Bokepapiov) kot to cedApa g OP. Av ypeldleror katd
yvoun oog oyedidiote mpodyepa drot yvootr| Kapmdin ypedletot yio v andvinot| cog.

Ospe_3: (Xaproypdonon niextpikov wediov)

o) Ieprypdyte Tov okomd NG GOKNOTG CVTAG Kot TNV TEPUOTIK dtdtaln mov xpnmponowitat 070
gpyootipro. B) Extéheon tov mepdparog. i) Hepwpa\yre aVOALTIKG TO TEpApaTiKG Pripota yuo To
oYEBLUGHO TOV 1508VVAUIKOVY KAl SUVOIK®OV Ypopudv Tov mediov, v ) didtaln tov niextpodinv mov
peketioate kot oxedidote mpdyepa aAAd cmoTd TS Ypappés avtég (1ooduvapkés kot duvaptkéc). ii)
AgSopEVOV TOV 1G0OVVOUIKOV EMPAvELDV, Tolo Paciky] WS10TNTe YPTCLOTOOVUE Yol Vi YopGEOVUE TIg
duvapkég ypappés tov mediov; iii) lod ogedletarl 1 mopapdpPoT TOV 1GOSVVOUIKOV ETPAVELDY GTO
Grpo g Aexdvng iv) Ildg 6o vmoloyicete v évtacm tov nediov E oe onpele xatd tov G&ova
copperpiag;

*Tt B cuvEParve edv 1o "amectaypévo” vepd TOV YXPMGILOTOUWCULE HTaY mOAVTH OTECTAYUEVO KOl OEV
mepieiye ovte éva 10v dhatog; (epdTnon bonus - 0,5 povadeg)

Oénoe 4: (Avaxdiaon-Awdblaocn-Il6ioot Tov (pco'rjég)

a) Ileprypdyte tov oxomd TG GoKNoTg CWTAG Kot TV TEPCEROTIKY dibtaln mov yproponoteitol 6To
gpyaotipro. B). Ieprypbyte avaivtikd ta Prpote yio ToV DVIOAOYIGHS TOV OEOEITIKOV AVOUEVOHLEVOV
TV (@) mOv aVTIGTOLOVY GTIG 181£g YOViEG MOV £YWOV KOl OL UETPHOELG TOAMONG KAVOVTAG T
KaTdAANAEG mapadoyés. Tyedidote mpoyepa oAl coTd To Sidypappa I-6.

Ofpa S: (Mirprnon Tov payvitikod mediov Tng YNg KAl TNG HAYVITIKNG S1amepatoTNTOG)

a) Ileprypbyte Tov okomd NG GOKNONG QVTHG KOl TNV MEPapatiky Sidtaln mov ypnoiionoeitoan 6To
epyastipro. B) Ildg vroloyioare oty GOKNOT AUTH TNV TYN TG HAYVITIKNG SIOTEPUTOTITOC Ly KOL TIG
povadeg g, eEnynote avaivtikd dho to Pripata ko Tig amapaitnteg npdie. Av ypedleral oyedidote
TPOYELPA KATTOL0L KAUTOAT].
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